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青
年
部
通
信

事
務
局
　
佐
々
木 

善
久

青
年
部
で
は
、
11
月
28
日
に
、
も
ち

米
の
袋
詰
め
を
行
い
ま
し
た
。
部
員
ら

は
、
も
ち
米
の
量
を
計
る
班
と
パ
ッ

ケ
ー
ジ
班
に
分
か
れ
、
流
れ
作
業
で
効

率
よ
く
進
め
て
い
ま
し
た
。

今
年
産
の
収
量
は
、
５
９
０
キ
ロ
と

な
り
、
昨
年
比
２
割
減
と
な
り
ま
し
た

が
、
ご
予
約
数
は
約
４
倍
に
増
加
し
、

全
部
で
１
５
５
キ
ロ
、
19
名
の
方
に
お

届
け
致
し
ま
し
た
。
ご
予
約
あ
り
が
と

う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

ま
た
、
事
前
に
用
意
し
て
い
た
袋
の

数
が
足
り
な
い
こ
と
が
途
中
で
分
か
り
、

事
務
局
が
買
い
に
走
る
場
面
も
…

こ
れ
に
よ
り
約
30
分
の
タ
イ
ム
ロ

ス
！　

せ
っ
か
く
効
率
よ
く
進
ん
で
い

た
作
業
に
思
わ
ぬ
休
憩
時
間
を
作
っ
て

し
ま
い
ま
し
た
。
反
省
は
来
年
の
事
業

に
活
か
し
ま
す
！

も
ち
米
は
12
月
１
日
よ
り
直
売
所
林

檎
の
森
に
て
販
売
し
て
お
り
ま
す
。
な

く
な
り
次
第
終
了
と
な
り
ま
す
の
で
、

ぜ
ひ
お
早
め
に
お
買
い
求
め
く
だ
さ
い
。

12
月
１
日
、
第
47
回
青
森
県
Ｊ
Ａ
青

年
大
会
が
行
わ
れ
ま
し
た
。
そ
こ
で
、

私
た
ち
青
年
部
は
、「
活
動
実
績
」
に

つ
い
て
発
表
を
し
て
き
ま
し
た
。
発
表

者
の
林
崎
樹
さ
ん
は
、
青
年
部
が
行
っ

て
い
る
「
も
ち
米
事
業
」
を
テ
ー
マ
に

こ
れ
ま
で
の
歩
み
、
こ
れ
か
ら
の
青
年

部
活
動
へ
の
意
気
込
み
を
熱
く
発
表
し

て
い
ま
し
た
。

結
果
は
、
最
優
秀
賞
に
選
ば
れ
、
来

月
の
１
月
に
行
わ
れ
る
北
海
道
・
東
北

ブ
ロ
ッ
ク
大
会
に
青
森
県
の
代
表
と
し

て
参
加
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

全
国
大
会
を
目
指
し
ま
す
の
で
、
み

な
さ
ん
応
援
お
願
い
し
ま
す
！

祝！！　JA相馬村青年部

この度、相馬村青年部の代表として発
表を務めました林崎樹です。大勢の前で
の発表は、初めてで、たくさんの人たち
に支えられながら無事発表を終えるこ
とができました。今後は、東北大会も控
えているので、さらにいい発表になるよ
うに練習していきたいと思います。

JA相馬村青年部の活動実績について熱く発表

販売に向けてみんなで袋詰め

袋詰めされた、【青年部米】
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県税納税証明書の交付申請について

官公庁の入札参加資格審査申請、建設業許可申請、所得税確定申告、金融機関の融資

申込みなどのため、県税（法人県民税・法人事業税・特別法人事業税又は地方法人特別

税、個人事業税など）の納税額又は未納額がないことの証明書が必要な方は、次の書類

等をご準備の上、交付申請してください。（納税して間もない時は、領収証書をご提示く

ださい。）

○　本人申請の場合
① 　申請書（県税部窓口にあります。また、県ホームページからダウンロードできます。）

② 　本人確認書類（運転免許証、マイナンバーカードなど顔写真付きの公的書類等）

③ 　手数料（１件につき青森県収入証紙400円）

○　代理人申請の場合
前記①と③のほか、

④ 　委任状

・ あらかじめ申請用紙の所定の委任欄に納税義務者本人（法人の場合は代表者）が

自署するか、納税義務者本人（法人の場合は代表者）が自署した委任状をご提出

ください。

⑤ 　代理人の本人確認書類

（運転免許証、マイナンバーカードなど顔写真付きの公的書類等）

納税証明書は、納税者の皆様の大切な情報を証明するものですので、窓口での本人確

認を厳正に行わせていただいております。ご理解とご協力をお願いします。

お問合せ先  

中南地域県民局県税部　納税管理課

TEL 0172−32−1131（内線 229・211）
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直
売
所
「
林
檎
の
森
」

サ
ブ
リ
ー
ダ
ー
　
児
玉 

広
樹

い
つ
も
直
売
所
「
林
檎
の
森
」
を
ご

利
用
頂
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

12
月
に
入
り
よ
う
や
く
雪
が
降
り
始

め
、
い
よ
い
よ
冬
本
番
と
な
っ
て
き
ま

し
た
。
今
年
は
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
と
イ

ン
フ
ル
エ
ン
ザ
の
同
時
流
行
の
恐
れ
も

あ
る
そ
う
な
の
で
、
体
調
管
理
に
は
十

分
に
注
意
し
て
お
過
ご
し
下
さ
い
。

さ
て
、
11
月
12
日
（
土
）
よ
り
開
催
し

て
い
ま
し
た
り
ん
ご
祭
り
で
す
が
、
天
候

に
も
恵
ま
れ
暖
か
い
日
が
多
く
、
連
日
県

内
外
か
ら
大
勢
の
お
客
様
に
ご
来
場
頂

き
、
大
変
賑
わ
い
を
み
せ
て
い
ま
し
た
。

今
年
は
昨
年
の
反
省
を
踏
ま
え
、
祭

り
期
間
を
早
め
、
人
員
と
台
車
の
台
数

も
増
や
し
た
と
こ
ろ
あ
ま
り
混
雑
す
る

こ
と
な
く
、
お
客
様
に
満
足
の
い
く
販

売
が
出
来
た
と
思
い
ま
す
。
り
ん
ご
祭

り
に
ご
協
力
頂
い
た
皆
様
に
は
改
め
て

お
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

ま
た
、
会
員
の
皆
様
に
つ
き
ま
し
て

も
忙
し
い
最
中
た
く
さ
ん
の
リ
ン
ゴ
を

出
荷
し
て
頂
き
、
大
変
あ
り
が
と
う
ご

ざ
い
ま
し
た
。

来
年
度
の
り
ん
ご
祭
り
の
際
も
、
ま

た
ご
協
力
頂
け
れ
ば
幸
い
で
す
。

令
和
４
年
も
残
り
僅
か
と
な
り
年
末

の
ご
挨
拶
を
さ
せ
て
頂
く
時
期
と
な
り

ま
し
た
。
皆
様
に
は
本
年
も
格
別
の
ご

愛
顧
を
賜
り
厚
く
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

来
年
も
さ
ら
な
る
サ
ー
ビ
ス
の
向
上

を
目
指
し
、
ス
タ
ッ
フ
一
同
よ
り
一
層

の
努
力
を
し
て
ま
い
り
ま
す
の
で
、
変

わ
ら
ぬ
ご
厚
誼
を
賜
り
ま
す
よ
う
、
よ

ろ
し
く
お
願
い
致
し
ま
す
。

な
お
、
誠
に
勝
手
な
が
ら
年
内
の
営

業
は
12
月
30
日
（
金
）
ま
で
と
さ
せ
て

頂
き
、
12
月
31
日
（
土
）
〜
１
月
３
日

（
火
）
ま
で
休
業
さ
せ
て
頂
き
ま
す
。

年
始
は
１
月
４
日
（
水
）
か
ら
の
営

業
と
な
り
営
業
時
間
が
９
時
〜
17
時
と

な
り
ま
す
。（
※
会
員
の
搬
入
時
間
は

８
時
45
分
か
ら
と
な
り
ま
す
。）

１．売場にあふれんばかりのリンゴは種類も様々

２．のし付きお歳暮にも対応

３．多くのお客様で賑わうりんご祭り会場

４．真っ赤で美味しそうなサンふじ

５．受け取ったお客様の笑顔が浮かぶ

６．キレイな三日月金星

１３５

２４

６
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